

ОТЗЫВ

научного руководителя, д.м.н., профессора Небиеридзе Давида Васильевича
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук,
врача кардиолога консультативно-поликлинического отделения
ФГБУ «Клиническая больница №1» Управления делами Президента РФ
Давиташвили Семена Автандиловича.

Давиташвили Семен Автандилович в 2007г окончил Московскую медицинскую академию имени И.М. Сеченова (ныне Первый МГМУ им И.М. Сеченова) по специальности «лечебное дело». В 2009г окончил обучение в ординатуре на базе кафедры семейной медицины с курсом клинико-лабораторной диагностики ФГБУ «ЦГМА» Управления делами Президента РФ. В 2013г прошел первичную переподготовку по специальности «кардиология» в ФГБУ «НМИЦ ССХ им. А. Н. Бакулева» Минздрава России, 2013-2014гг. – врач кардиолог в МЦ "Столица", 2014-2018 гг. – врач кардиолог в ФГБУ "Больница с поликлиникой" Управления делами Президента РФ и с 2018г по настоящее время работает врачом кардиологом консультативно-поликлинического отделения ФГБУ «Клиническая больница №1» Управления делами Президента РФ (г. Москва).

В 2017г Давиташвили С.А. проявил научные интересы в кардиологии в отношении гиполипидемической терапии как с целью первичной профилактики развития сердечно-сосудистых осложнений, так и для вторичной профилактики развития сердечно-сосудистых осложнений и начал набирать материал для диссертации.

В 2019г был прикреплен в качестве соискателя для выполнения диссертационной работы в ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России в отделе профилактики метаболических нарушений и выполнял диссертационное исследование на тему: «Сравнительное изучение титрационной и безтитрационной схем терапии статинами при первичной и вторичной профилактике сердечно-сосудистых заболеваний в амбулаторной практике».

Давиташвили С.А. успешно сдал экзамены в объеме кандидатского минимума, имеет 4 научные работы, опубликованные по теме диссертации, в том числе 3 статьи в рецензируемых научных журналах, включенных в утвержденный ВАК «Перечень периодических изданий», и 1 тезисы.

За время работы над диссертацией Давиташвили С.А. зарекомендовал себя грамотным и ответственным клиницистом, хорошо ориентирующимся в современных методах диагностики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний; является внимательным, тактичным и грамотным врачом, имеет все качества, необходимые для лечебной и научной работы. Давиташвили С.А. систематически работает над повышением своих теоретических и практических навыков, постоянно повышает свой профессиональный уровень, посещая медицинские конференции, курсы повышения квалификаций, использует для получения знаний медицинские журналы и интернет ресурсы, имеет первую квалификационную категорию по специальности кардиология. Все это позволяет его рекомендовать как перспективного научного сотрудника.

Научный руководитель,

Руководитель отдела

профилактики метаболических нарушений,

ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России,

д.м.н., профессор

Небиеридзе Д. В.



Подпись д.м.н., профессора Небиеридзе Д.В. заверяю:
Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ ТПМ»
Минздрава России, к.м.н.

Поддубская Е.А.



16.09.2021.

В диссертационный совет 21.1.039.01 (Д 208.016.01), созданный на базе ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России) (Петроверигский пер., д.10, стр.3, г. Москва, 101990)

СВЕДЕНИЯ

о научном руководителе соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Давиташвили Семена Автандиловича по кандидатской диссертации на тему: «Сравнительное изучение титрационной и безтитрационной схем терапии статинами при первичной и вторичной профилактике сердечно-сосудистых заболеваний в амбулаторной практике» по специальности 3.1.20. – Кардиология, мед. науки

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, докторантур, общественных и научных организаций и пр.
Небиридзе Давид Васильевич, 28.08.1948 г.р., Российская Федерация	Доктор медицинских наук	Профессор	Руководитель отдела профилактики метаболических нарушений ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России 101990 г. Москва, Петроверигский пер., д. 10, стр.3	14.00.06 - кардиология, медицинские науки	140 статей, 4 монографии	Член редколлегии 4 медицинских журналов, член докторантур, член диссертационного совета ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России, член правления Российского медицинского общества по артериальной гипертонии.

Согласен на обработку персональных данных:

 Небиридзе Д.В.

«16» сентября 2022 г.

Подпись д.м.н., проф. Небиридзе Д.В. заверяю.
Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России,
К.М.Н.

Поддубская Е.А.

